

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



ALINEA CADAVERES. Marsella, Francia, octubre 4 (AP). Un policía francés ainea los cadáveres de nueve víctimas de los ataques del hampa al restaurante "Bar Du Telephone". Esta fue la peor matanza del hampa en esta ciudad del Mediterráneo, dijo la policía. Una décima víctima se encuentra grave.

Guerra entre hampones deja 9 muertos en bar de Francia

Marsella, octubre 4 (UPI). Nueve personas fueron asesinadas a tiros y otras 12 quedaron heridas de gravedad en un bar marsellés, víctimas de una guerra entre hampones que desde febrero de 1977 la dejado 41 muertos en el sur de Francia, dijeron hoy fuentes policiales. La policía comparó el arregio de cuentas ocurrido en el bar "Le Telephone" con la matanza del día de San Valentín en 1929, cuando seis miembros de la pandilla Morán de Chicago fueron ametrallados por un grupo rival en un garage de la calle North Clark de esa ciudad estadounidense.

Bonn condona deudas por más de 4 mil millones de marcos

Bonn, octubre 4 (DPA). Alemania Federal, al igual que otros países occidentales, ha condonado las deudas de los países más pobres del Tercer Mundo, que habrían tenido que pagar en las próximas décadas. Una decisión al respecto fue aprobada hoy por el gobierno alemán. Esto significa que Bonn renuncia al cobro de unos 4.300 millones de marcos que habrían vencido como más tarde el año 2028, con efectos a partir del 31 de diciembre de este año.

15 muertos al estrellarse avión finlandés en un lago

Helsinki, octubre 4. (DPA). Los quince ocupantes de un avión de las fuerzas aéreas finlandesas murieron anoche en las cercanías de la ciudad de Kuopio, en la parte oriental del país, al estrellarse el aparato. Poco después del despegue del aeropuerto de Kuopio, uno de los dos motores del "DC 3" se averió, declarándose a continuación un incendio. El piloto trató de retornar al aeropuerto, pero el avión se estrelló en un lago cercano.

A bordo del avión, se encontraban los tres miembros de la tripulación y 12 civiles, entre

éstos tres miembros del Parlamento. Mientras se aclaran las causas del siniestro, el jefe de las fuerzas aéreas promulgó la prohibición de volar para los aparatos del tipo "DC 3".

Saldo de violencia en Guatemala: 7 muertos

Guatemala, octubre 4. (UPI). (Por Raúl González). El número de muertos en dos días de disturbios callejeros precipitados por protestas estudiantiles por el aumento de las tarifas de los ómnibus, subió hoy a siete, mientras tropas de ejército y fuerzas de choque policiales se concentraban en las principales calles de esta capital para prevenir nuevas manifestaciones.

Informes de los hospitales indicaron que tres jóvenes no identificados, murieron en las primeras horas de hoy como resultado de las heridas de bala que sufrieron durante las manifestaciones de la víspera, luego

que tropas del gobierno abrieran fuego y disparasen gases lacrimógenos contra centenares de estudiantes.

Unos 50 heridos

Por lo menos unas 50 personas más resultaron también heridas en los disturbios, informándose que varias de ellas se encuentran en grave estado.

Otras cuatro personas perdieron la vida el lunes por la noche cuando millares de estudiantes del ciclo secundario se lanzaron a las calles para protestar bulliciosamente

Pasa a la página 50

Cura rebelde se niega a entregar llaves de iglesia

Estrasburgo, (Francia) (DPA). El sacerdote ultraconservador francés Jean Siegel, suspendido de las funciones sacerdotales por el obispo de Estrasburgo, está dispuesto a luchar si es preciso contra el Papa.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DISCURSO. Naciones Unidas, octubre 4. (AP). El ministro hondureño de asuntos exteriores, coronel Roberto Palma Gálvez, mientras pronunciaba un discurso ante la Asamblea General el martes.

Comisión de derechos humanos se reúne con Pdte. Somoza

Managua octubre 4. (Latin). (Por Raúl H. Riutor). El presidente Anastasio Somoza y la Comisión Interamericana de Derechos Humanos" (CIDH), se reunieron, hoy aquí a puertas cerradas para analizar los problemas de Nicaragua, mientras la oposición reclamaba la liberación de los presos políticos y que se deroguen la censura de prensa y la ley marcial. El grupo internacional de juristas que preside Andrés Aguilar, de Venezuela, llegó ayer para investigar supuestas violaciones de los derechos humanos, luego que Somoza y sus adversarios aceptaron la "cooperación amistosa" de los Estados Unidos, Guatemala y la República Dominicana para solucionar la crisis que en septiembre enlutó, al país.

Somoza recibió a la comisión en el casino de oficiales de la Guardia Nacional, y luego presentó uno por uno a los miembros de su gabinete y a los altos mandos de la Guardia Nacional cuyos soldados se enfrentaron recientemente con el "Frente Sandinista de Liberación Nacional" (FSLN) en varias ciudades que uedaron destruidas.

Polémica sobre la muerte del Papa lamenta diario Vaticano

Ciudad del Vaticano, octubre 4. (DPA). El diario vaticano "L'Osservatore Romano" lamenta en su edición de mañana, jueves, la "polémica artificial" desatada en torno a las causas que determinaron la muerte del Papa Juan Pablo I. "La verdad es que el Papa Luciani se durmió en el Señor. Murió como los justos", sentencia el diario Vaticano poniendo fin a la polémica en torno a si Juan Pablo Primero falleció o no de estres y a la versión circulante de que si le hubieran hecho un chequeo médico a fondo, habrían descubierto su precario estado de salud.

Forense de la Universidad de Roma, que embalsamó el cadáver, declaró sobre las causas del fallecimiento: "La muerte repentina es siempre natural".

Pero Antico dijo que "sería in-

Pasa a la página 48



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

COMISION INVESTIGADORA. Managua, Nicaragua, octubre 4. (AP). Primera reunión efectuada ayer en Managua por la Comisión de Derechos Humanos de la Organización de los Estados Americanos (OEA). De izquierda a derecha, Fernando

Volló, de Costa Rica, un miembro no identificado; Carlos García, de Guatemala; Andrés Aguilar, de Venezuela; Marco Monroy, de Colombia y Tom Farrer, de EE. UU.; se investigarán presuntas violaciones cometidas en Nicaragua.